PRIMĂRIA COMUNEI RUCĂR
JUDEŢUL ARGEȘ
Nr. 11.064  din 10.12.2021


ANUNŢ CONCURS
Primăria comunei Rucăr organizează concurs/examen  în data de 10 Ianuarie 2022 pentru  ocuparea unei funcții publice  din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Rucăr  - Inspector, clasa I, grad profesional principal – Biroul Contabilitate, Taxe și Impozite

	

1. Durata normală de lucru este de 8 h / zi, 40 de h pe săptămână.
1. Probă suplimentară – nu este cazul.
1. Proba scrisă( sediul primăriei, ora 11.00) – 10.01.2022.
1. Condiții de participare : Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă(economice); Vechimea în specialitatea studiilor : 5 ani; Cunoştinte operare pe calculator - nivel avansat, dovedite cu documente emise in conditiile legii.
1. Dosarele de concurs se depun în perioada 10.12.2021 – 29.12.2021.
1. Dosarele de concurs se depun la sediul Primăriei comunei Rucăr.Persoană contact : Vorovenci Ion, secretar general, telefon 0248542830, fax 0248542522, e-mail : secretar_rucar@ag.e-adm.ro
1. [bookmark: tree#264]Bibliografie / Tematică : 

• Partea a III-a, titlul I şi II ale părţii a VI - a din O.U.G. nr. 57/2019 privind codul administrativ, cu completările ulterioare;
•Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
•Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
• O.G. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor;
• Legea nr. 544/2001, privind liberul acces la informaţii de interes public, cu  modificările şi completările ulterioare;
• Legea nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică cu modificările şi completările ulterioare;
• Constituția României;
•Titlul IX Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
•Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
•Legea contabilității nr. 81/1991, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
•Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
• Ordinul 2861/2009 pentru aprobarea Normelor privind organizarea şi efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor, datoriilor şi capitalurilor proprii;
•Ordinul 1792/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor instituţiilor publice, precum şi organizarea, evidenţa şi raportarea angajamentelor bugetare şi legale, republicat, cu modificările şi completările ulterioare;
•O.G. nr. 119/1999 privind controlul intern/managerial şi controlul financiar preventiv, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
•Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 923/2014 pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la exercitarea controlului financiar preventiv şi a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele care desfăşoară activitatea de control financiar preventiv propriu, republicat, cu modificările şi completările ulterioare;
•Ordinul 1917/2005 pentru aprobarea Normelor metodologice privind organizarea şi conducerea contabilităţii instituţiilor publice, Planul de conturi pentru instituţiile publice şi instrucţiunile de aplicare a acestuia, republicat, cu modificările şi completările ulterioare;
•Legea nr. 53/2003 oprivind Codul Muncii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

1. Atribuțiile stabilite în fișa postului sunt cele cu profil de contabilitate.





Nota: În ziua de 10.01.2022, înainte de începerea desfășurării concursului, comisia de examinare, conform tematicii și bibliografiei, va elabora variantele subiectelor necesare susținerii concursului.











                                                                   PRIMAR,

                                                                Dulamă Ionel

